18.12 произошел пожар в п. Усть-Югуш. На площади 102 кв.м повреждены стены, кровля, домашнее имущество частного жилого дома, сгорели надворные постройки. Время происшествия — 12-10.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 63 преступления и происшествия. Из них: семь ДТП; умерли шесть человек; одна попытка суицида. Составлено 152 административных протокола на нарушителей, из них 97 - по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП - 34, ГИБДД - 42, УУП - 77 человек.

ПЕРЕЖИВАНИЙ ХВАТАЕТ ВСЕМ

За неделю поступило четыре сообщения о происшествиях, произошедших с несовершеннолетними. Здесь и отравление лекарственными препаратами, угарным газом, попытка суицида... По всем случаям сотрудники РОВД ведут проверку. Обращение к родителям: внимательнее следить за детьми, соблюдать правила при топке печей.

БЬЕТ, ЗНАЧИТ, ЛЮБИТ? НЕ ФАКТ

Сельский житель в порыве ревности, а также в ходе распития спиртных напитков высказывал слова угрозы убийством своей сожительнице и не просто высказывал, а даже пытался душить. В полиции дал явку с повинной за свой проступок, но вопрос на этом не закрыт. Ну, есть у мужиков такие характерные черты: сначала «наделают делов», потом каются. А бывает, и поздно.

ПРИЗНАЛСЯ-ТАКИ

Еще в конце сентября в одном из сел произошла ссора между двумя знакомыми, которые вместе распивали спиртное. Ссора перешла в драку, и один из мужиков ударил второго кухонным топориком по голове. Сейчас нарушитель дал явку с повинной, типа, осознал свою ошибку.

НЕ ОТДАВАЙТЕ ВАШИ ДЕНЕЖКИ!

Сотрудники нашего ОВД проводят профилактические мероприятия в форме бесед с пожилыми гражданами от 65 до 80 лет — как не стать жертвами мошенников. Основные уловки мошенников: они сообщают по телефону жителям, что их родственники попали в ДТП, и надо им помочь деньгами. Пожилые граждане верят и отдают свои сбережения, не проверив факты. Мы пишем о мошенниках почти в каждой газете, но случаи обманов не прекращаются. Особенно попадают на крючок одиноко проживающие пожилые люди. Взрослые дети, проведите беседы со своими пожилыми родителями, расскажите, чтобы они никому не отдавали деньги.

САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ ПРИХОДИЛ ВЧЕРА

В воскресенье, 17 декабря, в РОВД поступило только два сообщения о происшествиях («Хронику» готовлю по понедельникам).

Кроме этих происшествий:

- сообщение от жителя п. Арти: сосед выбрасывает вещи из дома;

- у водителя из XMAO на автодороге Б. Карзи–Арти сломалась «Газель», обращался за помощью в РОВД;
- в один из сельских медпунктов был доставлен мужчина с обморожением пальцев рук;
- ДТП с пострадавшим: водитель лесовоза наехал на мужчину, который лежал на проезжей части дороги (сельская местность);
- еще сообщение о ДТП: водитель на автомашине «Газель» наехал на пешехода в с. Пристань.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 140 вызовов. 27 пациентов доставлены на госпитализацию в Артинскую ЦРБ: гипертония — девять; цереброваскулярная болезнь — четверо; бытовые травмы — семь; острая хирургическая патология — пять; ОРВИ — два; ковид-19 — три пациента, лечатся на дому. Госпитализированы в 40-ю больницу Екатеринбурга три пациента, в том числе годовалый ребенок. Патология беременности — две женщины. Госпитализированы в Межрайонный центр г. Красноуфимска с диагнозом ОНМК четверо, с диагнозом «нестабильная стенокардия» - пятеро человек, один пациент с инфарктом миокарда умер в машине СМП, реанимационные мероприятия оказались безуспешными. В детское отделение госпитализированы ребенок 12 лет с отравлением угарным газом; также ребенок 13 лет с отравлением парами электронной сигареты; подросток 15 лет с отравлением лекарственными препаратами

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи»

п. Арти хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03